

Zasedání výboru Komise pro práci s veřejností a muzejní pedagogiku AMG

dne 20. března 2017 od 18.30 hod

Zlín, v rámci konference Muzeum a škola

Přítomni: Mgr. Denisa Brejchová, Mgr. Tomáš Drobný, Mgr. Lucie Jagošová, DiS, Mgr. Jitka Pešková, Mgr. Michaela Zálešáková

Program zasedání:

1. Stav a změny členské základny
2. Příprava Plenárního zasedání, které proběhne v Opavě 4. května 2017
3. Organizace a přípravné fáze Kolokvia Aktuální trendy v muzejní edukaci a prezentaci
4. Informace o zapojení Komise do projektu GO
5. Příprava pracovních skupin
6. Ostatní

Ad 1/ Stav a změny členské základny:

Předsedkyně komise Jitka Pešková předložila ke schválení do Komise uvedené uchazečky:

Mgr. Monika Kyselá, Vlastivědné muzeum v Olomouci

Mgr. Iva Vachková, Muzeum Prahy

Bc. Petra Nevelošová, Muzeum Těšínska

Hlasování: Pro 4, proti 0, zdržel se 0

Přijetí Mgr. Moniky Kyselé, Mgr. Ivy Vachkové a Bc. Petry Nevelošové bylo schváleno všemi přítomnými.

Ad 2/ Příprava Plenárního zasedání, které proběhne v Opavě 4. května 2017

Program plenárního zasedání připraví L. Jagošová

Ad 3/ Organizace a přípravné fáze kolokvia Aktuální trendy v muzejní edukaci a prezentaci

- Přijato 80 přihlášek, ostatní jako náhradníci.
- Celkem vyjádřilo 22 účastníků zájem o účast s příspěvkem, do programu bylo vybráno 10 příspěvků, ostatní budou prezentovat své příspěvky formou posterové prezentace, ze všech posterových prezentací bude vybrána všemi účastníky kolokvia jedna, ta pak bude v druhém dnu přednesena ve třetím bloku kolokvia v plné časové dotaci.
- Organizačně zajištěno SZM Opava: autobusy pro převozy účastníků, občerstvení, připravují se propagační materiály s logy, klipy pro posterové prezentace nainstaluje SZM.

- Účastníci s příspěvkem nebudou platit konferenční poplatek.
- Možnost přivést roll-upy zainteresovaných institucí.

Úkoly:

- Podklady pro grafické vytvoření visaček (M. Zálešáková do 30.3.)
- Podklady pro prezenční listinu (M. Zálešáková do 19. 4.)
- Program kolokvia
 - Zaslát připomínky J. Peškové (všichni do 24. 3.)
 - Dokončit program (J. Pešková)
- Kompletace anotací a medailonků (D. Brejchová do 12. 4.)
- Dotazník pro účastníky kolokvia
 - zaslat návrhy otázek T. Drobnému (všichni do 19. 4.)
 - příprava dotazníku (T. Drobný Do 30. 4.)
- Do setkání v Opavě dokončit úpravu webových stránek (M. Zálešáková do 30. 4.)

Ad / 4 Informace o zapojení Komise do projektu GO

Informaci o přípravě a průběhu Geologické olympiády přednesla Jitka Pešková.

Ad 5/ Příprava pracovních skupin

Pokračuje, vzhledem k časové vytíženosti členů výboru se příprava prodlouží.

v 20.00 Odešel T. Drobný

Ad 6/ Ostatní

M. Zálešáková informovala přítomné o vývoji změn na webových stránkách, technicky není možné některé změny provést, hledají se možnosti úpravy stránek.

M. Zálešáková připravila a přednesla aktualizovaný seznam členské základny. Na webových stránkách je rozdíl v členské základně (úpravy provádí AMG), oproti seznamu členů, které má výbor k dispozici. Za poslední půlrok došlo k výraznému úbytku členů. Bude nutné řešit problém s AMG. Je nutné, aby o každé změnu členské základny Komise pro práci s veřejností byl výbor zároveň informován.

- Informovat AMG – pí Benčovou (M. Zálešáková)

Připravit přehledný jmenný seznam – kdo již není členem Komise oproti stavu v 5/2016 a seznam dalších změn, které byly zjištěny.

(M. Zálešáková)

Bývalé členy informovat a pozvat do komise jako členy individuální nebo v rámci jejich nové instituce.

(J. Pešková)

Zapsala: Mgr. Michaela Zálešáková